Solucion

ADN: AATGGTGACCGCGGGAAGCATGTTGCCAATCGTTTAAGTA
ADNc:TTACCACTGGCGCCCTTCGTACAACGGTTAGCAAATTCAT

Rellena las bases de la cadena del ARN mensajero. Por ejemplo, sila cadena de ADN
complementaria es TGGACGTGT, entonces el mensajero de la cadena de ARN es
ACCUGCACA.

ADN = TGG ACG TGT
ARNy = ACC UGC ACA

COMPLEMENTARIDAD

Hélice estabilizadora [CTGCCATTGTCAGACATGTATACCCCGTAC |

Hélice codificadora [GACGGTAACAGTCTGTACATATGGGGCATG)

& Transcripcion

ARN [CUGCCAUUGUCAGACAUGUAUACCCCGUAC

La secuencia de bases del ARN es complementaria a la
secuencia de la cadena molde o codificadora. La
secuencia de bases de la hélice estabilizadora es la
misma que la del ARN, cambiando T por U.
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